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Уважаемый трудяга!

В этот знаменательный для нас всех день, мы хотим поздравить тебя с профессиональным праздником тебя и таких как ты. А заодно, и себя. Ибо мы тоже трудимся, не покладая рук.

Когда-то, когда сегодняшний праздник был ещё в процессе становления, основной труд сильных и смелых людей состоя в постоянной битве с драконами. Так они освобождали прекрасных девушек. Те, в свою очередь были очень им за это благодарны и согласны были работать всю жизнь. Так что раньше, труд была чисто женская обязанность.

И продолжалось бы так до бесконечности, если бы не перевелись на земле драконы с девушками. Смелые герои было, уже упали духом. От безделья стали чинить безобразия. Затеяли воевать друг с другом. И начали постепенно превращаться в братьев наших меньших – в обезьян.

Но нашёлся один сообразительный дядька. К сожалению, история не сохранила его имени. Но это ведь не главное, главное дела. Предложил он трудиться всем. Такое простое решение, вроде бы. А не так-то легко было до него додуматься тогда, в смутные времена.

Неизвестно, стали ли женщины сопротивляться такому решению, но кровь была. Поэтому символ этого события много красного цвета. Есть версия, что это от крови убитых драконов пошёл красный цвет. Но это менее вероятно, ведь не у всех драконов была именно красная кровь. Были драконы с синей, зелёной, фиолетовой и, даже, с чёрной кровью.

Ну, хватит курса истории. Как отмечать нужно этот праздник, вот в чём вопрос. Самый лучший способ, это не отмечать его вовсе, а сделать что-нибудь полезное для себя и/или общества. Но так думают не все. Кому-то обязательно нужно нажраться. Нажритесь. Ещё те самые драконы любили перед схваткой пропустить бочонок другой водочки. Но заметьте, их истребили!
Так как борьба за труд велась сразу по всей земле, в ней приняли участие многие народы и нации, то нет какого-то особого яства или напитка. Ешьте и пейте, что считаете нужным. Главное не забывайте, что труд приподнял вас на пару ступенек развития и продолжает это делать постоянно. Как много это значит, и как много пролилось крови, чтобы это понять!

Мы будем пить зелёный эль

За то, что кончился апрель,

За то, что прочь ушла зима.

И пусть весна сведёт с ума

Нас всех, и в танце закружить,

Заставит всё вокруг любить.

Текст поздравления был составлен при поддержке Высоких мыслей и стремлений.
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