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Много-глубоко уважаемая и, конечно же, незабываемая!

Вот, наконец, пришла весна!!!

С каким злорадством небеса

Затмило стадо серых туч.

Их отражали зеркала из луж,

И дул весенний ветерок,

Слегка накрапывал снежок.

С деревьев клочьями туман

Сползал и землю обнимал.

И я, увидев, сей пейзаж,

Открыл окно и проблевал.

И, возвращаясь к нашему кровавому месторасположению, продолжим поздравлять наших прекраснейших кровопийц и любительниц свежего мяса. Что же пожелать вам, несъедобные наши? Ну, кроме питья нашей кровушки и съедания нашего мяса. Мы хотим пожелать вам чего-нибудь особенного…

Во-первых, не умирайте рано. Доживите хотя бы до следующего 8-го марта, кто-то может, даже, до своего дня рождения. А там, мы, разобрав поведение за год, решим, стоит ли подливать ваше существование ещё на год. У нас контрактная основа.

Во-вторых, отпущенный вам срок надо жить правильно. Ничего само по себе не происходит. Всё зависит только от вас самих. Будьте самими собой, но не сами с собой. Развлекайтесь с миром просто, с миром мраков, с миром ужасов, с миром вина и веселья.

Мы купим соли килограмм,

Чтоб вы её с любовью нам

Могли на ранки посыпать,

И с наслажденьем наблюдать,

Как боль на лицах мышцы сводит.

В-третьих, долой страхи. Не бойтесь ничего. Ничего не бойтесь. Вам всё равно за это ничего не будет. А если будет, то об этом не стоит думать. Не стоит думать. Что за это ничего не будет. Вспоминайте этот день почаще. Чаще и чаще. Не судите и не судимы будете!

В-четвёртых, летайте выше! Летайте в своих мечтах и снах. Летайте, но не залетайте. В окна верхних этажей. Там, наверняка, вас ждёт ужасный злодей. Мы не сможем вас уберечь от всех бед.

Текст поздравления был найден на дне бутылки кровавого пива «Очаково», которую распили два кровожадных злодея, возмещая затраченную даром кровь. Спасибо вам.
http://www.firelanduss.narod.ru

